
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 22 «Планета детства» 

(МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета детства») 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект досуга  

«Мама – солнышко мое» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель  

Черина Оксана Михайловна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

г. Ханты-Мансийск 

2020 



Конспект досуга «Мама – солнышко мое» в подготовительной к школе 

группе 
 
Цель: Познакомить детей с историей праздника «День Матери». 

Формировать умение видеть заботу, ласку, теплоту мамы, оказывать 

посильную помощь, внимание и заботу. 

 

Предварительная работа: рассказы из опыта детей «Моя мама»; 

инсценирование «Песенки мамонтенка» (муз. В. Шаинского, сл. М. 

Рябинина);  

проведение развивающих игр «Найди общее и разное», «Сравни»;  

сюжетно-ролевые игры «Семья», «Дочки-матери»;  

заучивание стихотворений, пословиц, слушание песен, рассматривание 

репродукций по теме. 

 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: - Ребята, отгадайте загадку: 

                          Кто любовью согревает, 

                          Все на свете успевает, 

                          Даже поиграть чуток? 

                          Кто тебя всегда утешит, 

                          И умоет и причешет, 

                          В щечку поцелует – чмок? 

                          Вот она всегда какая- 

                          Моя …. /мамочка родная/ 

Дети читают стихи 

Ребёнок 1 Кто открыл мне этот мир, 

        Не жалея своих сил? 

        И всегда оберегала? 

       Лучшая на свете МАМА. 

Ребёнок 2 Кто на свете всех милее 

        И теплом своим согреет, 

       Любит больше, чем себя? 

       Это МАМОЧКА моя. 

Ребёнок 3 Книжки вечером читает 

       И всегда всё понимает, 

        Даже, если я упряма, 

       Знаю, любит меня МАМА. 

Ребёнок 4 Никогда не унывает, 

        Что мне надо, точно знает. 

        Если, вдруг, случится драма, 

        Кто поможет? Моя МАМА. 

Ребёнок 5 Я шагаю по дорожке, 

        Но устали мои ножки. 

        Перепрыгнуть через яму 



         Кто поможет? Знаю – МАМА. 

- Дети, сегодня непростой день. День самого дорогого, заботливого 

и внимательного человека – День матери. Этот праздник установлен Указом 

Президента Российской Федерации и ежегодно отмечается в последнее 

воскресенье ноября. 

- Ребята, как вы думаете, чем отличается этот праздник от 

Международного женского дня 8 марта? (ответы детей) 

- Правильно. В день Матери чествуются только матери и беременные 

женщины, а на 8 марта всех девочек, девушек и женщин. 

Подойдите к столу и найдите фотографию своей мамы, прижмите ее к 

сердцу. (Дети держат фотографии своих мам и читают стихотворение) 

 Мама, мама, нет тебя прекрасней, 

Мама, мама, ты как солнце в день ненастный. 

Милой маме я в любви своей признаюсь, 

Милой маме я все чаще улыбаюсь. 

Улыбнемся своим мамам и поместим их фотографии на доску. 

- Все фотографии разные, но что-то их объединяет. Что общее у всех мам? 

Дети: Мамы красивые трудолюбивые заботливые. 

- У мамы самые ласковые руки, они все умеют. У мамы самое доброе сердце. 

Песня «Мама первое слово» и показ ролика «Наши мамочки» 

- Все мамы трудолюбивые, они ходят на работу и дома делают много дел, 

всегда заботятся о детях. Замечаете ли вы, что мама устала, что у нее 

грустные глаза? 

Как нужно себя вести? Часто ли радуете своих мам? 

Дети отвечают на вопросы. 

- Молодцы, что помогаете маме. А как, мы сейчас узнаем, поиграв в 

игру «Корзинка добрых дел» (играет спокойная музыка). 

Ребята, давайте встанем в круг. По очереди передавайте корзинку, 

называя доброе дело: я мою посуду, я убираю игрушки, я поливаю цветы… 

Музыкальная пауза «Мамапомогалочка»  

-Хорошо. Давайте, вспомним пословицы о маме. (Дети называют 

пословицы.) 

•При солнышке тепло, при матери добро. 

•Нет милее дружка, чем родная матушка. 

•Материнская ласка конца не знает. 

•Мама – солнышко мое, я подсолнушек ее. 

•Птица рада весне, а младенец – матери. 

1 игра «Признание любви» 

Сейчас я предлагаю вам поиграть в игру « Признание любви». Вы 

будете передавать «сердце» из рук в руки и говорить добрые, ласковые слова 

каждый про свою маму, какая она. Каждый, взяв сердечко, скажи ласковое 

словечко. 

Моя мама самая…( Обаятельная, добрая, ласковая, умная, 

привлекательная, заботливая, хозяйственная, обворожительная, модная, 



элегантная, остроумная, справедливая, трудолюбивая, красивая, щедрая, 

очаровательная и т. д.) 

2 игра «Как вы знаете свою маму»  

Ведущий: выйдет вперед тот ребенок, у кого мама блондинка, 

брюнетка, шатенка; 

Хлопнет в ладоши – у мамы голубые, карие, коричневые… глаза; 

Подпрыгнет – у кого мама носит очки 

Покажет сердечко – кто любит мамочку! 

                 Пусть звенят повсюду песни 

       Про любимых наших мам. 

       Мы за все, за все, родные, 

       Говорим, (все дети): «Спасибо вам!» 

- А чья же мама лучше всех? (Дети отвечают) 

- Конечно, ребята, для каждого человека его мама лучше всех. 

Давайте всегда помнить об этом, никогда не огорчать мам, заботиться и 

помогать им. 

Мы с вами приготовили подарки для мам и вечером мы их поздравим. 

 

 

 


